



Общественный совет при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу начал свою работу

15 января 2009 года проведено первое пленарное заседание общественного совета при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу, на котором утверждено положение и регламент совета, избран его состав. Председателем избран Афоничев А.А. – заместитель председателя Санкт-Петербургского и Ленинградского областного совета ОГО ВФСО «Динамо», член Общественной палаты РФ.

Общественный совет является совещательным органом при следственном управлении, решения которого носят рекомендательный характер. Он должен будет обеспечивать взаимодействие граждан России со следственным управлением в целях привлечения представителей общественных, профессиональных и творческих объединений к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности Следственного комитета, претворения в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов.

В состав общественного совета вошли известные представители работников культуры, науки, духовенства, спорта и другие общественные деятели.

16 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515396>